

ОБРАЩЕНИЕ
Уполномоченного по защите прав предпринимателей
в Республике Марий Эл

Уважаемые предприниматели
Республики Марий Эл!

Сегодня вся страна следит за событиями, происходящими в г.Иркутске, где в результате употребления так называемого парфюмерного средства «Боярышник», лишились жизни уже более 70 человек. У нас в республике, как и в целом по стране, тоже остро стоит проблема потребления населением спиртосодержащей парфюмерно-косметической продукции «двойного применения» (настойки боярышника, красного перца, тоника медового, лосьонов хлебного и вита-септ, товары бытовой химии, пищевые добавки, ароматизаторы и прочие). Данные средства, которые должны использоваться в качестве гигиенических средств, часто употребляются как алкогольные напитки, и для определенной категории граждан становятся популярными благодаря их круглосуточной доступности и низкой цене. Указанные спиртосодержащие жидкости наносят не только существенный вред обществу, но и приводят к массовой гибели граждан.

К сожалению, в настоящее время правовые рычаги для запрета свободной реализации жидкостей «двойного применения» отсутствуют, поэтому самым действенным способом предотвратить дальнейшую гибель и алкоголизацию населения является добровольный отказ предпринимателей от его закупок и от получения прибыли за счет жизни и здоровья жителей республики.

Призываем всех индивидуальных предпринимателей, руководителей организаций предприятий торговли, осуществляющих продажу спиртосодержащей парфюмерно-косметической продукции «двойного применения», **отказаться** от закупок и реализации в ваших торговых объектах указанных жидкостей, не использовать несчастья людей для личного обогащения, не подвергать риску жизнь и здоровье земляков!
Помните, здоровье граждан, судьба подрастающего поколения, будущее республики и её имидж в ваших руках!

Надеемся на Ваше понимание сложившейся ситуации в данном вопросе.

Уполномоченный по защите
прав предпринимателей
в Республике Марий Эл



А.Т.Шакиров